

Ежегодные потери стран центральной Азии от различных природных катаклизмов составляют 9 миллионов долларов. Прогнозы экспертов неутешительные: если не будут приняты меры по стабилизации экологической ситуации, уже к середине века потери Центральной Азии от экологических изменений вырастут с нынешних 1,3% ВВП до 2 – 5% ВВП.

Всего с 2005 по 2016 год на поддержку региона в решении экологических проблем было направлено порядка 3 миллиардов долларов грантов, инвестиций и займов.

Подробнее: <https://ru.sputniknews-uz.com/radio/20180605/8412543/Abdullaev-ekologicheskie-poteri-v-TsA-k-2060-godu-mogut-vyrasti-do-5-VVP.html>